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JOCIIKEHHA JJEAKHX BJIACTHBOCTEH PO34YHHIB EJIEKTPOJIITIB.

BigxunenHs po3unHiB eIeKTpoIiTiB Bij 3akoHiB Payns ta Bant-I'odda. [30ToHIUHMIA
koedimienT. CTyniHb AucoIliamii eIeKTPOIITY Ta HOTO 3B S30K 3 130TOHIYHUM KOE(DiliEHTOM
1 EJICKTPUYHOIO MPOBIAHICTIO PO34YHMHY. POJIb pO3UYMHHUKA B TIPOIIEC] JUCOIIAIii.

CunpHi Ta cnabki enektpoiitd. CTaH CUIBHUX €JICKTPONITIB y po3uuHax. [loHsTTs
PO aKTUBHI KOHIIEHTpAIlil Ta KOe(PIliEHT aKTUBHOCTI.

Koncranta aucomiamii crmabkoro eJeKTpodiTy. 3akoH pO3BEACHHA. Bruims
OJTHOMMEHHOTO HOHa Ha JHcOoIiamilo caadkoro enekTpoiity. CTymiHdacTa JHMCOITIaIlisl.
Jlucorriariisi KOMIUIEKCHUX croytyk. [IepBUHHA 1 BTOpUHHA TUCOLIAITiS.

KoncranTa qucorriaiii (HECTIHKOCT1) KOMILJIEKCIB.

3anuTaHHA Ta 3a71a4i

1. Po3paxyiiTe 130TOHIYHMI KOE(DILIEHT Ta YABHUN CTYHIHb JUCOLIAIll €JIEKTPOJIITIB
(koedILIeHT aKTUBHOCT1), SKILO:
a) pO34YUH 3 MOJISIPHOIO YacCTKOIO rigpokcuay Hatpiro 0,009
Kpucranizyetses npu —1,71 °C;
6) y 2000 r Boiu po34urHEHO 5,3 T KapOOHATY HATPIIO 1 pO3YUH
kpucramizyerbes mpu —0,13 °C;
B) po3urH Xj10puaHo1 (consgroi) kuciotu (o(HCI) = 2 %) kpucTaizizyeTbes mpu
~1,92 °C (KH,0 = 1,86 K-kr-mons™).
2. Po3ramyiiTe HaBeA€HI PEYOBHHM B MOPSAKY 3POCTAHHS TeMIEpaTyp KUMIHHS iX
PO3YMHIB 3 OAHAKOBOIO MOJISUIBHICTIO, OSICHITh MOPSI0K PO3TAIIyBaHHS:
a) OpoMiJ Kaito, XJIopu MarHito, 6en3oitna kucinora CegHsCOOH;
0) cynbdaT antoMiHII0, TIIILEPUH, HITPAT Kalilo;
B) docdar kanito, erunenriikoiib C,Hy(OH),, HiTpaT KamnbIlito.
3. CxnafiTh y MOJIEKYJISIpHIN Ta HOHHIN (hopMax piBHSIHHS PEaKIlii, 10 B1I0YBaIOTHCS
y pO3YHMHAX, SIKIO HAJIUIIOK TIAPOKCUAY KaJito J0JaHO:
a) 10 CIpKOBOJIHEBOT KUCIIOTH, TIAPOKCUAY IUHKY, cynbdary 3amiza (I1I);
0) 10 XJIOpUAY aTtOMIHII0, @30THOT KUCJIOTH, XJIOPUIY aMOHIIO.
4. 3MilIyBaHHS PO3YMHIB KX PEYOBHH 3yMOBHUTH Mepedir 0OMIHHUX peakii? Yomy?
CxaniTh piBHSHHS BIMOBIIHUX PEAKINN y MOJICKYJISIpHIN Ta HOHHIN (opmax:
a) XJIOPUAY KaJbIlilo 1 KapOOHATy HATPIIO;

0) XJIOpUAY HATPIIO 1 A30THOT KUCIIOTH;



B) CyJIb(]ITy KaJIifo 1 COJITHOT KHCIIOTH;

r) cyasdary miai (I1) 1 cynbdiay HaTpiro.

n) mitpaty ceuHIrro (II) 1 xmopumy marsiro.

5. Cryneni mucorriamii onToBoi Ta (GTOPOBOAHEBOI KUCIOT JOPIBHIOIOTH BIIMOBITHO
0,36 10,08, a iXH1 KOHILIEHTpAIIi]l — 10 1a 10 Momp/i. Ska i3 IUX KHCIOT CUIBHIIIA? Yomy?

6. HaBeniTh piBHAHHS CTYIIHYAcTOl Jucoliamii Ta BUpa3ud ISl CTYMIHYACTUX
KOHCTAHT JUCOIAIlT eeKTPOJIITIB:

a) HaPOy; 6) HoSOs; 8) Cu(OH)».

Sk 3MilyBaTUMETHCA PiBHOBAra AMCOL{aNii mix yac mogasanHs ionis HT, OH-? Uu
3MIHUTBCS TIPH IIbOMY CTYITIHB JUCOITIAIli1, 3HaY€HHs] KOHCTAHTH JUCOIaIi?
/. CkyaziTh pIBHSHHS NEPBUHHOI Ta BTOPUHHOI JUCOLIAIli KOMIUIEKCHUX CIHOJIYK,
HaBeIITh BUpPa3 KOHCTAHTH JHcOoIialii (KOHCTAaHTH HECTIMKOCTI):
a) [Cu(NH3)4]SOq; 6) K4[Fe(CN)e];
B) [Co(NH3)e]Cl3; r)K,[Zn(OH)4].



